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Газ

∞.18 квітня сталася технологічна аварія з пожежею на газогоні 
у Харківській області. Вона трапилася на межі балансової 
приналежності газопроводу Укргазвидобування та 
Оператора ГТС України. Згідно з повідомленням Групи 
Нафтогаз, аварія не вплинула на газопостачання споживачам. 

∞ ДТЕК Нафтогаз, Західнадрасервіс та Укргазвидобування – у 
ТОП-5 рейтингу якості управління репутацією «Репутаційні 
АКТИВісти-2024» серед компаній, що займаються 
видобутком, переребкою нафти, газу та вугілля. Журі 
оцінювало підприємства різних секторів економіки щодо 
їхньої роботи з репутацією та ризиками, антикризової 
стійкості, інноваційності у комунікаціях, медіаактивності та 
іміджевого підходу до КСВ.

∞ За три місяці Група Нафтогаз направила до держбюджету 
18.2 млрд грн податків. «Лише у березні підприємства Групи 
сплатили до держбюджету 7.8 млрд грн, ще 500 млн грн – у 
місцеві бюджети», – зазначив керівник НАКу Олексій 
Чернишов. З початку року Група направила 19.7 млрд грн до 
державного та місцевого бюджетів.

∞ У першому кварталі Оператор ГТС України скоротив на 
45% використання природного газу на виробничо-
технологічні потреби, порівняно з аналогічним періодом 
минулого року. У грошовому еквіваленті економія склала 
близько 600 млн грн.

∞ Сенат Нідерландів ухвалив закон про остаточне закриття 
газового родовища Гронінген – одного з найбільших у Європі. 
Родовище експлуатується компанією NAM – спільним 
підприємством Shell і ExxonMobil, яка вже звернулася до 
Арбітражного суду з проханням вирішити, чи повинні 
Нідерланди виплатити компенсацію через втрати. Нагадаємо, 
що видобуток газу на родовищі було зупинено у жовтні 
минулого року, але під час опалювального сезону влада 
країни дозволила тимчасово поновити виробництво, щоб 
уникнути енергокризи. 

Нафта і нафтопродукти

∞.ПАРЄ схвалила резолюцію, яка підтверджує, що російські 
НПЗ є легітимною ціллю для України. Про це повідомив 
голова комітету ПАРЄ з питань міграції, біженців та 
переміщених осіб, народний депутат Олексій Гончаренко. 
Раніше члени юридичного комітету Асамблеї погодилися, що 
доходи від експорту нафти залишаються основним джерелом 
держбюджету рф, і додали відповідну поправку до резолюції.

∞ ОПЕК+ розглядає можливість членства Намібії, оскільки 
африканська країна готується видобувати нафту з 2030 року, 
пише Reuters. За останні роки TotalEnergies і Shell відкрили в 
Намібії нафтові родовища із запасами, які оцінені в 2.6 млрд 
барелів, окрім того Chevron, Rhino Resources, Eco Atlantic Oil 
& Gas і Galp Energia також проводять розвідку задля виявлення 
нових покладів.

∞ США відновили нафтові санкції проти Венесуели. 
Причиною стало неповне виконання президентом 
Ніколасом Мадуро взятих зобов’язань щодо 
проведення чесних виборів. Таким чином, 
генеральна ліцензія, яка дозволяла операції у 
нафтогазовому секторі Венесуели, 
закінчилася 18 квітня.  

Rhino Resources, Eco Atlantic Oil & Gas і Galp Energia також 
проводять розвідку задля виявлення нових покладів.

∞ США відновили нафтові санкції проти Венесуели. Причиною 
стало неповне виконання президентом Ніколасом Мадуро 
взятих зобов’язань щодо проведення чесних виборів. Таким 
чином, генеральна ліцензія, яка дозволяла операції у
нафтогазовому секторі Венесуели, закінчилася 18 квітня. У
заяві Держдепу зазначено, що США видають 45-денну ліцензію 
на згортання діяльності, після завершення цього періоду
санкції відновлюються у повну силу. Нагадаємо, у жовтні 
минулого року адміністрація президента США Джо Байдена 
послабила обмеження після досягнення угоди між урядом та 
опозиційними партіями країни щодо проведення вільних 
виборів.

∞ росія змогла швидко відновити роботу своїх НПЗ, які були 
атаковані українськими безпілотниками. Про це пише Reuters 
із посиланням на власні підрахунки і зазначає, що наразі 
простоює приблизно до 10% пошкоджених потужностей, тоді 
як наприкінці березня було майже 14%. Видання зазначає, що 
країна-агресор вже адаптувалася до санкцій і тепер може 
швидко ремонтувати свої НПЗ навіть без західних технологій.

Зміцнюємо енергобезпеку країни разом

«Продовжуємо інвестувати, щоб збільшити видобуток та 
забезпечити Україну газом. Це основне завдання і державних, 
і приватних видобувників», – на цьому акцентував увагу 
виконавчий директор Асоціації Артем Петренко під час 
зустрічі СЕО Групи Нафтогаз Олексія Чернишова з 
керівниками газовидобувних компаній. 

Очільник АГКУ зазначив, що викуп ресурсу НАКом на біржі дав 
можливість незалежним підприємствам продовжувати 
діяльність, бурити свердловини і планувати нові проєкти. 

«Видобувники зацікавлені в забезпеченні конкурентних і 
прозорих правил, розвитку ринкових механізмів. Це є ключем 
для зміцнення сектору», – переконаний Артем Петренко. 

Керівник НАКу Олексій Чернишов наголосив, що Група 
Нафтогаз готова викупити весь обсяг газу, який приватні 
видобувники цьогоріч запропонують ринку. 

«В умовах війни та постійних ворожих атак для України 
критично важливо зберігати енергетичну незалежність та 
збільшувати власний видобуток. Група Нафтогаз робить все 
для цього, зокрема минулого року нам вдалось суттєво 
збільшити обсяг нашого видобутку. Але загальний результат 
залежить від усіх компаній, що зараз працюють в Україні. Ми 
розуміємо, що видобуток потребує інвестицій. Тому вам 
необхідно реалізувати свій ресурс по конкурентній ціні. Ми 
готові викупити його», – сказав Олексій Чернишов.

Конфлікт на Близькому Сході збільшує ціну 
вуглеводнів

Європейські ціни на газ продовжили зростати після заяви 
військових чиновників Ізраїлю про реакцію на атаку іранських 
ракет і дронів, яка сталася в ніч проти 14 квітня. У вівторок 
спотова вартість ресурсу на хабі TTF зросла на 7.5% – до $383 
за 1 000 м3, ф’ючерсів – на 6.7% – до $375.

У п’ятницю, на тлі повідомлень про атаку Ізраїля на Іран, 
зросла вартість нафти. За інформацією Reuters, зранку 
ф'ючерси на марку Brent подорожчали на 3% – до $89.74 за 
барель. Найактивніший американський проміжний контракт 
WTI піднявся  на 3.1% –  до $84.66 за барель. 

Згідно з прогнозом Bank of America, тривала ірано-ізраїльська 
війна може призвести до суттєвого стрибка вартості нафти. У 
другому кварталі марка Brent може підскочити до $130 за 
барель, WTI – до $123.

Збитки через війну: страховики не компенсують 
пошкодження «Північних потоків»

Міжнародні страхові компанії Lloyd’s of London та Arch 
Insurance відмовилися виплачувати компенсації за 
пошкодження газогонів «Північний потік» та «Північний 
потік-2», які були отримані внаслідок вибухів. Вони вважають, 
що поліс не покриває збитки, які спричинені війною, або 
опосередкованими воєнними діями, та сталися за «наказом 
будь-якого уряду». Про це пише Reuters і зазначає, що раніше 
Nord Stream AG, який є оператором «Північного потоку», 
подав позов до суду Лондона та вимагає від своїх страхових 
компаній €400 млн компенсації.

ЄДИНИЙ ГОЛОС ГАЛУЗІ

потоку», подав позов до суду Лондона та вимагає від своїх 
страхових компаній €400 млн компенсації. Вартість 
відновлення газогону, за оцінками оператора, може сягати 
€1.2-1.3 млрд.  

Нагадаємо, основним власником Nord Stream AG є російський 
газпром (51%), решта акцій належала європейським компаніям: 
німецьким концернам BASF та E.ON (по 15.5%), нідерландській 
Gasunie (15.5%) та французькій GDF Suez (9.5%). За даними ЗМІ, 
E.ON та Gasunie повністю списали свої частки в проєкті.




